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W - 1

Km PP = 0+080.77

Wsp.N = 5542800.47

Wsp.E = 7545581.01

R = 503.0m

L = 160.16m

g=18.2441°

T=80.77m

W=6.443m

W - 2

Km PP = 0+284.26

Wsp.N = 5542600.77

Wsp.E = 7545626.72

R = 200.0m

L = 9.21m

g=2.6392°

T=4.61m

W=0.053m

W - 3

Km PP = 0+332.33

Wsp.N = 5542553.46

Wsp.E = 7545635.18

R = 103.0m

L = 41.24m

g=22.9423°

T=20.90m

W=2.099m

PROKORN 

Proj. oś drogi

Proj. krawędź drogi (krawężnik)

Branża drogowa

Proj. krawędź zjazdu (obrzeże)

Proj. krawędź chodnika (obrzeże)

Proj. zjazd indywidualny

Zjazd "i"

KM 0+036.65

Proj. studnia rewizyjna

Proj. kratka ściekowa

wraz z przykanalikiem

Istniejący pas drogowy

ŚP1

Proj. ściek podchodnikowy

LEGENDA:

230.30

277.92

D1

Proj. przepust pod zjazdem


